

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

海圖四

來源 民生報 日期 770503

版面三系

【本報訊】台灣區運動會競賽組長蘇金德昨天表示，台北市與高雄市今後不再分區參加區運會。以往北、高兩市因人口眾多而分為東、南、西、北或南、北區為單位角逐區運會，但目前台北市為二百五十萬人，台北縣則多達二百三十萬人，因此區運競賽規程審查小組在籌備會授權之下，通過北、高兩市不再分區參加區運會的議案。

【本報訊】台灣區運動會競賽組長蘇金德昨天表示，台北市與高雄市今後不再分區參加區運會。以往北、高兩市因人口眾多而分為東、南、西、北或南、北區為單位角逐區運會，但目前台北市為二百五十萬人，台北縣則多達二百三十萬人，因此區運競賽規程審查小組在籌備會授權之下，通過北、高兩市不再分區參加區運會的議案。

女子總錦標及男女總錦標，以避免各縣市競相挖角。
二、男、女羽球僅設團體比賽、個人單、雙打錦標均取消。

三、女子柔道比賽，規定出場時必須穿白色或近白色服裝。

四、國術比賽為避免選手受傷，將依體重分十級比賽。

五、男、女體操比賽，取消規定動作，改為兩次

北高兩市參加區運 今後不再分區競技

均為自選動作

均為自選動作。

